



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 1 Δεκεμβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Επιτυχώς και χωρίς μεγάλα προβλήματα αντιμετωπίστηκε η κακοκαιρία “Bora”.

Δυνατή καταιγίδα σημειώθηκε στο σύνολο της επικράτειας του Δήμου μας κατά τις μετεμεσονύκτιες ώρες ξημερώματα Κυριακής 1^{ης} Δεκεμβρίου, ως αποτέλεσμα του οργανωμένου συστήματος κακοκαιρίας με την ονομασία “Bora” που έπληξε ολόκληρη τη χώρα.

Στη διάρκεια της καταιγίδας και σύμφωνα με τις μετρήσεις του μετεωρολογικού σταθμού στη Βλυχάδα, είχαμε πρωτοφανή ύψη ραγδαιότητας που άγγιξαν τα 200 λίτρα ανά τ.μ. (ή 200 τόνους ανά στρέμμα) για περίπου 20 λεπτά.

Συνολικά, στην επικράτεια του Δήμου Μεγαρέων, έπεσαν πάνω από 60 τόνοι νερού ανά στρέμμα στη διάρκεια του φαινομένου, δημιουργώντας όμως ελάχιστα και μικρής έκτασης προβλήματα.

Η συστηματική δουλειά και η μεθοδική προετοιμασία που είχε πραγματοποιηθεί κατά το προηγούμενο χρονικό διάστημα με τον καθαρισμό και την απόφραξη φρεατίων ομβρίων υδάτων στο σύνολο του Δήμου Μεγαρέων, καθώς και οι καθαρισμοί των ρεμάτων από την Περιφέρεια, είχε ως αποτέλεσμα την αποφυγή σημαντικών πλημμυρικών φαινομένων, αφού το δίκτυο ήταν σε θέση να απορροφήσει άμεσα τον πολύ μεγάλο όγκο υδάτων.

Μικροπροβλήματα αντιμετωπίστηκαν άμεσα τόσο εντός των 2 πόλεων όσο και των οικισμών. Συγκεντρώσεις υδάτων που σημειώθηκαν σε συγκεκριμένα σημεία απορροφήθηκαν 10 λεπτά τουλάχιστον μετά την παύση του φαινομένου.

Ο Δήμος, η Πολιτική Προστασία και οι Υπηρεσίες παραμένουν σε αυξημένη ετοιμότητα και επιφυλακή για οποιαδήποτε περαιτέρω επέμβαση, αν και εφ' όσον χρειαστεί, ενώ ήδη, από σήμερα το πρωί, συνεργείο του Δήμου επιχειρεί

καθαρισμό των φρεατίων από φερτά υλικά και σκουπίδια που παρασύρθηκαν κατά τη διάρκεια της νεροποντής.

Η προστασία της ανθρώπινης ζωής και της ιδιοκτησίας των πολιτών ήταν και θα παραμένει να είναι στην υψηλότερη βαθμίδα των προτεραιοτήτων της Διοίκησης με διαρκή λογοδοσία προς τους δημότες.

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας
Δημήτρης Βόρδος